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Nagradna križanka �ê

Rešitev nagradne križanke GOST, d. o. o., objavljene v Rudarju 2/2009, je geslo: »Pozdrav iz hotela Barbara«. Nagrajenci so Ivan Golež, 
Velenje, Viktorija Ravnjak, Velenje in Marjanca Korez, Šmartno ob Paki. O nagradah bodo obveščeni po pošti. Čestitamo!
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Premogovnik Velenje , d. d.
Geslo napišite na dopisnico in jo pošljite 
do 20. aprila 2009 na naslov: uredništvo 
Rudarja, Premogovnik Velenje, Parti-
zanska 78, 3320 Velenje. Trije reševalci 
bodo prejeli praktične nagrade.
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UPRAVA PREMOGOVNIKA VELENJE RAZPISUJE NAGRADO ZA 
NAJBOLJŠEGA SODELAVCA – SODELAVKO V PREMOGOVNIKU VELENJE, 
HTZ, RGP, PV INVEST, GOST IN ZA NAJBOLJŠO DELOVNO SKUPINO 
LETA 2009 SKUPINE PREMOGOVNIK VELENJE

1. logotip - krivulje

Leto 2008 je bilo v marsičem izjemno zahtevno. Vsekakor tudi po izrednih prizadevanjih zaposlenih za uresničitev letnega delovnega 
načrta. V vodstvu Premogovnika Velenje se zavedamo, da brez zaposlenih, ki vsakodnevno delo opravljajo z znanjem, zavzetostjo, odgo-
vornostjo, ne bi bili tako uspešna gospodarska družba. Prav vsak sodelavec je pomemben: rudar, strojnik, elektrikar, tajnica, skladiščnik, 
stikalničar, geolog, tehnolog, montanist, dežurni, receptor, strelec, tehnik, inženir, ekonomist, organizator, novinar, sociolog, psiholog, kurir, 
arhivar, knjižničar, skupinovodja, vzdrževalec, kuhar, natakar, vodič, nadzornik, kadrovik, poslovodja … 

Vključujemo se v procese pridobivanja premoga, priprave dela, vrtanja, delamo ob strojih, za računalniki, v jami, v pisarnah, na terenu.
Prav vsak lahko daje delu svoj osebni pečat. Lahko je delaven, ustvarjalen, inovativen, strokoven, zanesljiv, pošten, vesten, pripaden, tova-
riški, preudaren, ugleden.

V vsakem okolju so posamezniki, ki pozitivno delujejo na okolico, so prepoznavni po svojih dobrih vzgledih, dajo od sebe več, kot se od 
njih pričakuje, prvi poprimejo za delo, prenašajo znanje in izkušnje na sodelavce, na vsakem koraku najdejo priložnosti za izboljšave, so 
pripravljeni pomagati, skrbijo za urejenost delovnega okolja.

Že drugo leto z razpisom iščemo
najboljše SODELAVCE in SODELAVKE v Premogovniku Velenje in v povezanih družbah, kjer je Premogovnik večinski lastnik. Zato se ozrite 
okoli sebe, poiščite takšne sodelavce in jih predlagajte za DELAVCE LETA 2009 PREMOGOVNIKA VELENJE, HTZ, RGP, PV INVEST IN  
GOST. 

Zbiramo tudi predlog za DELOVNO SKUPINO LETA 2009 SKUPINE PREMOGOVNIK VELENJE. 
Predlagajte skupino, ki je dosegla poseben uspeh v preteklem letu. Lahko je delovna skupina, organizacijska enota, razvojna skupina, pro-
jektna skupina …

Kandidate za nagrade lahko predlagajo:
zaposleni v Premogovniku Velenje, HTZ, RGP, PV Invest in Gost, Sveta delavcev Premogovnika Velenje in HTZ, člani kolegija direktorja 
Premogovnika Velenje, HTZ, RGP, Gost in PV Invest, vodje organizacijskih enot.

Kriteriji za izbor:
bistveno boljši delovni rezultati od drugih,•	
ustvarjalnost, inovativnost, izboljševanje delovnih procesov,•	
ugled in spoštovanje v podjetju,•	
pomembni rezultati pri delu za zunanji trg,•	
pomemben dosežek v stroki,•	
odstotek bolniških izostankov nižji od povprečja Premogovnika.•	

Izpolnjevanje kriterijev se lahko nanaša na daljše časovno obdobje, najmanj pa na leto 2008.

NAGRADE
Delavci leta – VIKEND PAKET v Fiesi za dve osebi
Skupina leta – ENODNEVNI IZLET za vse člane skupine

Predloge pošljite na naslov:
Premogovnik Velenje, Partizanska cesta 78, Komisija  za nagrade, do 31. maja 2009.
Predlog lahko oddate tudi v skrinjico za inovacije, kjer dobite obrazec. Predlagatelj posameznika mora pridobiti podpis predlaganega.
Predlog za podelitev nagrad mora biti utemeljen na osnovi zapisanih kriterijev.
Z žrebanjem bomo izbrali tri predlagatelje, ki bodo prejeli praktične nagrade.

O podelitvi nagrad bo na osnovi pravilnika o podeljevanju nagrad odločala komisija v sestavi: Boris Potrč, predsednik, Branko Mlinšek, 
Franc Novak, Anica Zajc, Helena Šumah, Srečko Lednik, Srečko Gračner in Ciril Jezernik.

Odločitev komisije  bo objavljena v glasilu Rudar.
Nagrade bodo podeljene na prireditvi ob dnevu rudarjev 2009 – Skoku čez kožo.

Uprava Premogovnika Velenje




